

作为一家咨询公司的青年研究员,过去的两年半中,白惠泽天天与各式各样的年轻人打交道。从小区的17岁洗车工到四线城市的导购小妹,从骑哈雷摩托、穿皮裤的大叔到成熟知性的杂志编辑……每个人都很有趣,却彼此没有机会相遇。在无数次倾听之后,小白想搭建一个网络平台,希望“臭味相投”的人能在周末相聚。Someet就这样成为小白寻找梦想的落脚点。



搏击活动



油画爱好者召集活动



Someet团队创始人小白

90后搭建网络平台 让“臭味相投”者周末相遇

在这里,好玩是最高准则

创业6个月 没开1分钱工资

面前的白惠泽,一条哈伦裤搭一件紧身黑衬衣,潮味十足。身为90后“小鲜肉”,他自己敢于尝鲜:

去年12月,告别了老东家,跟朋友起人是一位健身教练,他希望通过拳击运动让生活一成不变的年轻人有机会释放自己,做自己想做却从未尝试过的事。活动刚开始,小伙伴们还陌生感犹存。到了对抗练习,两人一组,一人出拳,或踢腿,另一人手持挡板配合,大家开始和队友交谈技术。真正的爆点是站上拳击台像个拳击手一样地比赛,随着裁判员的一声

今年4月,小白的Someet团队正式入驻中关村氩空间,6名员工在一张桌子上开始了梦想之旅。电脑是每个人自己带的,创业6个月,没钱开1分钱工资。

氩空间是给创业者提供暂时过渡的地方,3个月为限,到期必须撤离。7月底是小白在这里的最后日子。

Someet是小白运营的微信公众

号,青年自发的兴趣活动平台。平台能够在每个周末持续给大家提供30多场优质好玩的活动,“不是看展览、看话剧那样单纯消费内容的活动,也不是约会或职场社交那样功利性强的活动”。

Someet上的活动全部由用户个人发起,完全基于发起人的兴趣,好玩是这里的最高准则。自称“老男孩”的小伙子渴望找回童年时折纸玩具的梦想,希望筹集小伙伴一起去景山公园折纸飞机、纸坦克;一个爱吃麻辣小龙虾的姑娘策划了“麻小爱好者交流会”,向吃货发出集结号;塔罗师雅弟

在Someet上发起了塔罗牌占卜活动,邀请小伙伴感受神秘的力量。

小白颇为自豪地介绍,Someet上汇集了一大批有想法的年轻人,他们不满足于生活的现状,希望能在线上和他人建立真实的关系,让互联网回归到工具本身而不是被其奴役。

虽然“不可免俗地加入了移动互联网的创业大潮”,但在小白看来,见证一个天马行空的想法从最初的灵光一现,到最后落地成为绝佳体验的线下活动,成就感爆棚。

小白最怕别人问“最初的梦想是否实现了”这种话。这三个月来,创业中的小白每天都在忐忑、焦虑中度过,但也确实充满着天真且认真的劲头。

从去年年底辞职到现在,不少朋友都知道他在创业,前老板也会偶尔关心他的近况。“我们想做的这件事情很难用一句话就能解释清楚,自己心里的逻辑还没有完全打通”。在小白眼里,这是一个想要说服别人首先需要自我说服的过程,“我想大概每个创业者都体会过这种心情吧”。

让每一个天马行空的想法落地

7月19日下午3点,参加Someet线下活动的16个小伙伴陆续到达集合地。当天发起的活动是Fight Club,发起人是一位健身教练,他希望通过拳击运动让生活一成不变的年轻人有机会释放自己,做自己想做却从未尝试过的事。活动刚开始,小伙伴们还陌生感犹存。到了对抗练习,两人一组,一人出拳,或踢腿,另一人手持挡板配合,大家开始和队友交谈技术。真正的爆点是站上拳击台像个拳击手一样地比赛,随着裁判员的一声

锣响,戴着头盔、拳击手套的两个队员开始对打,其余的人兴奋地当着拉拉队。

2个小时后,这场Fight Club结束,大家分摊了场地费,抹一把额头上的汗,意犹未尽地开始计划下一场活动。至此,从头跟到尾的小白才算舒了口气。场地是他帮着张罗的,小白说,Someet团队支持各种各样天马行空的想法,只要不出格,他们都会帮助发起人发召集令,集合兴趣相投的朋友一起参加活动。

通过Someet,遇到相见恨晚的朋友

白天忙完了找投资、产品运营的策划,剩下的时间小白通常都会在微信、QQ上和朋友们“聊天式”地做调研。不断地自我发问、推敲逻辑、设计机制、制定规则,不断地找人聊天、找人挑刺、自寻冷水,不断地自我否定、努力解决,再否定、再解决。在如此的

循环中,小白和团队逐渐完善最初那个看起来很“乌托邦”式的想法。

找投资、找新的办公地点,这段时间小白忙得焦头烂额。一次次地见投资人、介绍自己的产品、找中介咨询房子。

还好,这一切现在都有了眉目。

创业半年来,小白常加班到凌晨两三点,累了就趴在桌子上休息一会,起来开罐啤酒继续做方案。小白想坚持把Someet做下去,因为他迫不及待地希望大家碰到原来生活轨迹中无从遇到的人,遇见一拍即合、臭味相投的朋友。

农民工遗失5万多元 列车员及时发现归还

“背包内5万多元是我们一起打工的4个人的工资,要是找不回来,怎么跟工友和家人交代啊!”看到失而复得的血汗钱,湖北恩施农民工罗瑞芳向拾金不昧的列车员鞠躬致谢。

25日,罗瑞芳带着自己和3名同村工友的5万多元工钱,在荆门转车坐上了K8088次回老家,谁知一时困顿睡着了,列车到恩施站下车时将背包遗忘在列车上,要出车站才发现钱丢了。

列车员张军平回忆,车到终点站恩施站后,他就按惯例检查巡视车厢,在13号车厢中部55号座位上发现了一个不起眼的棕色挎包。打开挎包发现,里面有厚厚的5沓多百元大钞,便立即向列车长段剑飞汇报。经过清点,挎包内有现金54100元,野生天麻2袋,身份证1张及随身物品。

段剑飞正准备将包交恩施站工作人员时,罗瑞芳慌慌张张赶到车厢,脸

色煞白,说话发抖,经过仔细核对确认,列车员将挎包归还给了罗瑞芳。

武汉客运段相关负责人介绍,旅客在列车上丢失财物的现象时有发生,今年上半年,该段累计归还旅客遗失物品1800多件,价值200多万元。铁路部门提醒广大旅客,如发现自己的物品遗失在列车上,可及时通过车站工作人员或拨打12306寻求帮助。

高速路上货车自燃 车厢内2万枚鸡蛋被烤熟

25日中午,绵遂高速射洪境内发生一起货车自燃事故,一辆拉鲜鸡蛋的货车突然着火,车厢内36000枚鲜鸡蛋陷入大火之中。当消防将大火扑灭时,车厢内的鲜鸡蛋有近2万枚被烤熟。

25日中午,货车司机杨瑞从绵阳拉了100箱鲜鸡蛋,准备送往遂宁。中午13时50分,他驾车经过绵遂高速射洪境内时,货车轮胎突然开始冒烟,随后出现明火。

“货车着火了。”跟在杨瑞后面的司机不断打灯提示,杨瑞通过后视镜才发现,自己的货车此时已是烟雾缭绕。

杨瑞下车查看,由于装

蛋的纸箱被烘烤,已经出现明火,他立即打电话报警,并到车厢内搬鸡蛋自救。

“我们赶到现场时,车上已是浓烟滚滚,空气中还有烤鸡蛋的味道。”遂宁消防支队的徐超告诉记者。消防官兵立即用车载水炮进行灭火,随着纸箱被浇透,货车上的明火终于被扑灭。

看着一片狼藉的货车,杨瑞一脸无奈,“这次损失大了,自己拉的36000枚鲜鸡蛋,有近2万枚被烤熟。”

“由于中午的气温比较高,开着开着就着火了。”杨瑞猜测,可能当天气温比较高,车轮在行驶过程中,出现了自燃现象,并引发车厢的纸箱着火。

老爸不给买手机 女孩卧马路耍赖

20岁的年轻女孩看中了一部价值2000多元的手机,但超出了爸爸的经济承受能力,爸爸因此不同意买,可女孩没有理解爸爸的难处,竟一气之下横卧在马路路上,以这样的方式跟爸爸赌气。

22日下午3时许,在湖北荆州北京路江汉路口,一名年轻女孩突然闯到了马路上,横卧路口中央,十分危险,过往车辆纷纷避让。荆州市公安交警二大队六中队执勤民警见状,立即上前为该女孩组成人墙,防止其遭碾压。

了解了女孩横卧马路的原因后,辖区派出所民警

教育并劝导女孩离开,可她根本不予理睬。约5分钟后,女孩的爸爸急匆匆来到路口,想将女孩拉走。

后来,民警分别做了父女俩的工作,女孩才同意和爸爸来到路边。到路边后,爸爸唉声叹气,女孩则坐在地上继续生闷气。民警在劝导父亲的同时,也告知女孩该行为既危险又违法,不能拿自己的生命开玩笑,而且要体谅长辈的心情和用意。

这时,手机店老板过来表示愿意降低售价,希望双方都满意。最终,父亲为女儿购买了心仪的手机,路口交通秩序恢复了正常。